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2 1) Z. 345 cm, 6 m ve 96 mm uzunlugundaki ti¢ hortumu ug uca eklersek ka¢ mm'lik bir hortum elde

” ed<eb|l|r'lz‘) i

NFEAE 2 3
) 9600 mm'lik kumasin énce gsn sonra da P 't kullanilmistir. Geriye kalan kumas miktar: kag
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:ET 3) 7 Ozgiir'iin evi ile okulu arasi mesafe 368 m'dir. Ozgiir'iin her adimi 80 cm olduguna gére Ozgiir

”ka(g adim atinca okula varmisg olur?

~ Z.

:‘I 4) ~ Bir kosu parkurunda 9 turu 6 km 342 m kosarak tamamlayan bir kosucu sadece 3 tur kosmus
i olé(aydl kag m kosmus olacakti?
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D 5)_ ~ 480 m'lik kumagin énce yarisi sonra da P "I satiliyor. Geriye kalan kumas miktar: kag m'dir?
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Kerem'in 5 adimi 4 m gelmektedir. Kerem 160 adim attigina gore kag cm yiirimis olur?
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Ayni noktadan ters yonlere hareket eden iki aragtan ilkinin hizi saatte 95 km'dir. Ikinci

ar'acm hizi ise saatte 128 km ise 6 saat sonra araglar durdugunda aralarindaki mesafe kag km olur?
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~ Kare seklindeki bir parkin kenar uzunlugu 75 m'dir. Bu parkin gevresinde 9 tur atan bir
”kosucu ka¢ m kosmus olur?

O

’I 9) 12 giinde 72 km yol yiiriiyen Mehmet Bey 2 ay sonunda kag km yol yiiriimiis olur
"1 ay 30 giindir.)
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7 10) ~ Ceyrek saatte 75 km yol giden bir araba 9 saatte kag km yol gider? );i)’:
s
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~ 8 m uzunlugundaki bir ipi 25 cm'lik kag esit pargaya ayirabiliriz?
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Annem 400 m'lik kumastan 6 tane geyrek metre kumas ve 3 tane yarim metre kumas

kuﬁanmlshr Geriye kag mm kumas kalmigtir?
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" Ece ile Ceren'in boylari toplami 3 m 20 cm'dir. Ceren, Ece'den 24 cm uzun olduguna gore

S13) T
“Ceren'in boyu kag cm'dir?
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?‘ 14)C
Bu<d|k|m islemi igin ka¢ agaca ihtiyacimiz vardir?

Cevresi 600 m olan iicgen seklindeki bir bahgenin etrafina 400 cm ara ile agag dikilecektir.
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’715) 7 Bir sporcu ilk turda 4 728 m, ikinci turda ise 3 549 m kosmustur. Bu sporcunun 10 km
ﬁosmas: igim kag m daha kosmasi gerekmektedir?
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_:)_\1(33:;; 112 cm'nin 4 katinin g’i ka¢ cm'dir?
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:1117)2: 7m'si 294 TL olan kumastan 68 m alirsam kag TL 6deme yapmam gerekir?
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)7 Geyrek metresi 12 TL olan bir kumagin 2 600 cm'si kag TL eder?
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Zl?)t Kisa kenari 13 cm, uzun kenari 27 c¢cm olan bir dikdértgen kutunun gevresine 3 sira bant &
“cekersem kag cm bant kullanmam gerekir? Q{E s

N

:fZO)t 7 m kumas parasiyla 18 m ip alinabiliyor. 126 m kumas parasiyla kag m kumas alinabilir?
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|' CEVAP ANAHTARI ‘|

1) 345 cm, 6 m ve 96 mm uzunlugundaki ti¢ hortumu ug uca eklersek kag mm'lik bir hortum elde
edebiliriz?

345 cm = 3 450 mm 1
6 m=6 000 mm 6 0 0O
3 4 5 0
+ 9 6
9 5 4 6 mm
Nl 3
By _);:\ 9600 mm'lik kumasin once —'si sonra da = ' kullaniimistir. Geriye kalan kumas miktar: kag
m'dir?
9 6 0 0]6 1 6 00
3 5 - 6 1 6 0 0 «x 5
"6 6 3 6 8 000
- 3 6
,, 0 00O 8 000 mm = 8 m

7 3) 7 Ozgiir'iin evi ile okulu arasi mesafe 368 m'dir. Ozgiir'in her adimi 80 c¢m olduguna gére Ozgiir
.\'—-.--\r’v.\A
“"ka¢ adim atinca okula varmis olur?

368 m = 36 800 cm 36 8 04|80
-3 2 4 6 0
0 4 8
- 4 8
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:2714)‘:_7;: Bir kosu parkurunda 9 turu 6 km 342 m kosarak tamamlayan bir kosucu sadece 3 tur kosmus
“olsaydi kac m kogmus olacakti?

i‘ ~)’2 480 m'lik kumagin énce yarisi sonra da — i satiliyor. Geriye kalan kumag miktari kag m'dir?
1 14
4 8 0|2 2 4 0]8 3 0 2 4 O
- 4 2 4 0 - 2 4 3 0 x 6 - 1.8 O
O 8 0O 0O 8 0 m 6 0 m
- 8
00
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:"T 6) % 7 Kerem'in 5 adimi 4 m gelmektedir. Kerem 160 adim attigina gore kag cm yiiriimis olur? #
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1 6 0|b5 3 2 128 m =12 800 cm
-1 5 3 4
010 2 8
- 10
iz 0 0
: ) 7) : Ayni noktadan ters yonlere hareket eden iki aragtan ilkinin hizi saatte 95 km'dir. Ikinci

)

ar‘acm hizi ise saatte 128 km ise 6 saat sonra araglar durdugunda aralarindaki mesafe kag km olur?

9 5 8 7 6 8
x 6 6 57 0
570 8 3 3 8

N A

:§:8~) 7 Kare geklindeki bir parkin kenar uzunlugu 75 m'dir. Bu parkin gevresinde 9 tur atan bir
“’kosucu kag m kosmus olur?

O

b} §)“: 12 giinde 72 km yol yiiriiyen Mehmet Bey 2 ay sonunda kag km yol yiiriimiis olur
i i(ay 30 giindiir.)
7 2|1 2 0 0
-7 216 2 6
0 0 0 0
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:'7 10) ~ Geyrek saatte 75 km yol giden bir araba 9 saatte kag km yol gider?
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_‘712) 7 Annem 400 m'lik kumastan 6 tane geyrek metre kumas ve 3 tane yarim metre kumas
kul{anmlshr Geriye kag mm kumas kalmigtir?

2 5 x 6 1 50 00
+ 1 5 0 0 0
5 0 x 3 300 00
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~ Ece ile Ceren'in boylari toplami 3 m 20 cm'dir. Ceren, Ece'den 24 cm uzun olduguna gore

ei{eﬁ in boyu kag cm'dir?

320 6 -+ 2 =1 4 8 4 8
- 2 4 2 4
2 9 6 7 2
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:'T 14) Cevresi 600 m olan liggen seklindeki bir bahgenin etrafina 400 cm ara ile agag dikilecekfir.
"By’ dlklm islemi igin ka¢ agaca ihtiyacimiz vardir?
400cm=4m 6 0 0|4
4 1 50
2 0
2 0
o 0 0O
i ,15) 7 Bir sporcu ilk turda 4 728 m, ikinci turda ise 3 549 m kogmugtur. Bu sporcunun 10 km ¢
f(osmGSI igim kag m daha kosmasi gerekmektedir? %
0 9 9 9 10
4 7 2 8 1 00 00O
+ 3 5 4 9 8 2 7 7
8 2 7 7 1 7 2 3 m
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hlé);:\ 112 cm'nin 4 katinin g'i kag cm'dir?
1 1 2 4 4 8|8 5 6
x 4 - 4 0 5 6 x 5
4 4 8 O 4 8 2 8 0
- 4.8
R (ON0;
217);:\ 7m'si 294 TL olan kumastan 68 m alirsam ka¢ TL 6deme yapmam gerekir?
2 9 417 6 8
- 2 8 4 2 x 4 2
01 4 1 3 6
-1 4 + 2 7 2
Ly | 1010 2 8 5 6
:Zflé}“_; Ceyrek metresi 12 TL olan bir kumasin 2 600 cm'si kag TL eder?
1 2 x 4 = 4 8 4 8
x 2 6
2600cm=26m 2 8 8
+ 9 6
2 4 8

NS .
22\19){5;_ Kisa kenari 13 cm, uzun kenari 27 cm olan bir dikdértgen kutunun cevresine 3 sira bant _ %
"~ cekersem kag cm bant kullanmam gerekir? Qg: :

1
2 7 4 0 8 0
+ 1 3 x 2 x 3
4 0 8 0 2 4 0
O
:‘20?;: 7 m kumas parasiyla 18 m ip alinabiliyor. 126 m kumas parasiyla kag m kumas alinabilir?
1 2 6 «+ 7 =1 8 1 8
x 1 8
1 4 4
+ 1 8
3 2 4
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